
















  

Repertorio 74261                                                  Raccolta 21194 
Verbale dell'assemblea straordinaria  

ed ordinaria dell'associazione 
sportiva dilettantistica 

UDIN JUMP DEVELOPMENT 
Repubblica Italiana  

L’anno duemilaventidue, il giorno ventidue del mese di giugno, 
- 22 giugno 2022 -  

in Udine, presso  il mio studio notarile sito nel Palazzo Mattioli Caimo 
Frova alla via Giuseppe Mazzini al civico n. ro 16 (sedici); 
alle ore avanti a me dott. Riccardo Petrosso, Notaio in Udine, 
iscritto presso il collegio notarile di detta città, è presente il signor: 
Fachin Daniele nato a Tolmezzo il giorno 2 (due) dicembre 1955 
(millenovecentocinquantacinque), residente in Udine alla via Pascoli 
al civico n. 18 (diciotto), che interviene al presente atto quale 
Presidente del Consiglio Direttivo e legale rappresentante 
dell'associazione sportiva dilettantistica intitolata UDIN JUMP 
DEVELOPMENT con sede in Campoformido (provincia di 
Udine) alla via Edmondo De Amicis al civico n. 2 (due), avente quale 
il codice fiscale n.ro: 94150270307. 
Detto comparente, della cui identità personale e veste rappresentativa  
io  Notaio sono certo, mi dichiara che il giorno 14 giugno 2022 è 
stata formalmente convocata per le ore 17.30 presso il mio studio, in 
seconda convocazione essendo andata deserta la prima, l'assemblea 
degli associati dell'associazione per discutere e deliberare sul seguente  

ordine del giorno 
1) Ratifica da parte del Consiglio Direttivo uscente dell'ingresso di 
nuovi soci; 
2) Relazione del Presidente uscente e approvazione bilancio 
consuntivo 2020/2021; 
3) Rinnovo cariche Consiglio Direttivo; 
4) Proposte di aggiornamento dello Statuto; 
5) Delibera delle quote sociali 2022; 
6) Varie ed eventuali; 
e mi richiede di far constare da pubblico verbale le risultanze 
dell'assemblea medesima e le delibere che la stessa ha adottato; 
aderendo alla richiesta fattami io Notaio procedo, pertanto, alla 
seguente verbalizzazione. 
Certifico ed attesto e do atto che in mia presenza si è svolta il giorno 
14 giugno 2022 l'assemblea della predetta associazione  per discutere 
e deliberare sugli argomenti di cui al sopra indicato ordine del giorno. 
A tal fine io Notaio preciso che il presente verbale viene redatto in 
forma non contestuale all'adozione delle deliberazioni assembleari, in 
conformità a quanto consentito dall'ultimo comma dell'articolo 2375 
del codice civile ed interpretato estensivamente anche alla presente 
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adunanza, e verrà iscritto nel repertorio del sottoscritto notaio nel 
giorno della sua redazione e non in quello in cui si è tenuta 
l'assemblea; tuttavia, ai fini di una più semplice intelligibilità del 
presente verbale, preciso che la descrizione dei fatti avvenuti 
all'assemblea predetta viene comunque esposta utilizzando il tempo 
verbale del presente indicativo; procedo quindi a verbalizzare lo 
svolgimento dell'assemblea con inizio alle ore 17.30 (ore diciassette 
trenta minuti primi) come segue: 
"  Per designazione unanime degli intervenuti, assume la Presidenza 
dell’assemblea degli associati il comparente signor Fachin Daniele 
nella sua veste di Presidente del Consiglio Direttivo, il quale mi 
dichiara:  
a) - con scrittura privata redatta in data 30 dicembre 2019 (registrata a 
Udine il 31 dicembre 2019 al numero 6881) è stata costituita tra i 
signori Fachin Daniele, Biagioni Romeo e Scifoni Marco, come sopra 
generalizzati, l'associazione sportiva dilettantistica intitolata UDIN 
JUMP DEVELOPMENT con sede in Campoformido (provincia 
di Udine) alla via Edmondo De Amicis al civico n. 2 (due); 
b) - detta associazione, non avente finalità di lucro, ha come scopo 
principale la diffusione dello sport e della cultura sportiva ed è retta 
dallo Statuto composto da numero 23 (ventitré) articoli il cui testo 
integrale è stato allegato all'atto costitutivo in parola;  
c) - in occasione della costituzione dell'associazione è stato istituito 
quale organo amministrativo per il primo biennio un Consiglio 
Direttivo composto dai soci fondatori signori Fachin Daniele quale 
Presidente, Scifoni Marco quale Segretario e Biagioni Romeo quale 
Consigliere; 
d) - pur essendo scaduto il termine del primo biennio (30 dicembre 
2021) detto organo amministrativo non è mai stato rinnovato, ma 
tuttavia lo stesso è da considerarsi ancora in carica in regime di 
"prorogatio". 
Essendo presente la maggioranza degli associati (Fachin Daniele e 
Scifoni Marco, mentre è assente giustificato Biagioni Romeo) quali 
soci fondatori, nonché presente pure il Presidente del Consiglio 
Direttivo ancorché in regime di "prorogatio" l'assemblea 
dell'associazione UDIN JUMP DEVELOPMENT è legalmente 
costituita ai sensi degli articoli 14 e 15 dello Statuto ed atta quindi a 
validamente deliberare sugli argomenti come sopra posti all’ordine 
del giorno. 
Prende la parola il Presidente il quale "in primis" invita i presenti tutti 
a raccogliersi intimamente in un minuto di silenzio in ricordo 
dell'amico fraterno e indimenticato Alessandro Talotti, mancato il 16 
maggio dell'anno scorso. 
Indi il Presidente prende la parola e preliminarmente comunica che 
l'associazione dopo la sua costituzione avvenuta in data 30 dicembre 



  

2019 è stata iscritta regolarmente in data 17 gennaio 2020 al Comitato 
Olimpico Nazionale Italiano (CONI) quale ente di promozione 
sportiva (Centro sportivo ed educativo nazionale - CSEN) con codice 
di affiliazione 65357 per le seguenti discipline praticate: atletica 
leggera, corsa campestre, corsa in montagna, corsa su strada, indoor, 
nordic e fitwalking, trail, canottaggio, pattinaggio artistico; precisa 
anche che la mancata convocazione della presente assemblea entro il 
termine richiesto del 31 marzo 2022 è dipesa dagli eventi pandemici 
allora ancora in atto. 
Passando alla trattazione del primo argomento posto all'ordine del 
giorno, sempre il Presidente fa presente che alla associazione sono 
pervenute numerose e prestigiose domande di adesione; ad oggi da 
parte delle seguenti persone: 
Gasparetto Mario, Rainone Eliseo, Pozzi Mucelli Andrea, Macor 
Marco, Canova Pietro, Stibilj Silvia, Valmassoi Paola, Talotti Mario, 
Mastrorosa Livio, Guerra Sandra, Patriarca Massimo, Cabai Marina, 
Civello Orazio, Ronco Carlo Alberto, Cecolin Riccardo, Pecile 
Gabriele, Ronco Simone, Scifoni Marco, Bovolini Marco; al riguardo 
fa presente il Presidente che le richieste di cui sopra hanno i requisiti 
richiesti dallo Statuto; invita quindi l'assemblea ed il Consiglio 
Direttivo a deliberare in merito alla loro accettazione. 
L'assemblea e il Consiglio Direttivo, chiamati a votare sul punto, con 
il consenso unanime dei suoi associati presenti, con espressione del 
voto in modo palese, 

delibera 
di accettare, con effetto dal primo istante di chiusura della presente 
assemblea tutte le richieste di adesione alla associazione da parte 
delle persone come sopra indicate. 
Passando alla trattazione del secondo punto posto all'ordine del 
giorno (Relazione del Presidente e Approvazione bilancio 
2020/2021) il Presidente ripercorre brevemente la vita della 
associazione dalla sua nascita ad opera dell'iniziativa del compianto 
Alessandro Talotti, rivolta principalmente all'approfondimento delle 
tecniche di allenamento dell'attività del salto in alto e 
dell'organizzazione di meeting internazionali. 
Passando alla trattazione di quanto posto al terzo punto posto 
all'ordine del giorno, il Presidente propone e pone in votazione le 
candidature dei componenti del nuovo Consiglio Direttivo, 
istituendolo in numero di 5 (cinque) componenti, e più precisamente 
nelle persone dei signori: 
Patriarca Massimo, Talotti Mario, Gasparetto Mario, Rainone Eliseo 
e Silvia Stibilj; qualora Silvia Stibilj dovesse rinunciare all'incarico, in 
sua sostituzione Pozzi Mucelli Andrea. 
A questo punto l'assemblea degli associati, chiamata a votare su 
quanto posto al quarto punto dell'ordine del giorno, con il consenso 



  

espresso in modo palese da parte di tutti gli associati presenti e quindi 
all'unanimità, 

delibera 
(i) - di prendere atto della cessazione dalla carica degli attuali 
componenti del Consiglio per scadenza del termine biennale, signori 
Fachin Daniele, Scifoni Marco e Biagioni Romeo, ringraziandoli per 
l'opera fin qui svolta; 
(ii) - di nominare per il periodo di 4 (quattro) anni, in conformità 
all'art. 17 (diciassette) dello Statuto quale nuovo Consiglio Direttivo, 
composto da 5 (cinque) membri, i signori: 
Patriarca Massimo (nato a Udine il 20 luglio 1971), Talotti Mario 
(nato a Udine il 27 dicembre 1950), Gasparetto Mario (nato a Udine 
il 25 febbraio 1955), Rainone Eliseo (nato a Nocera Inferiore il 13 
settembre 1975) e Silvia Stibilj (nata a Trieste il 4 settembre 1993); 
qualora Silvia Stibilj dovesse rinunciare all'incarico, in sua sostituzione 
Pozzi Mucelli Andrea (nato a Trieste il 17 aprile 1980) 
Viene seduta stante nominato quale Presidente del Consiglio 
Direttivo il signor Patriarca Massimo, Vice-Presidente il signor 
Talotti Mario, Segretario il signor Mario Gasparetto. 
Il comparente mi dichiara che tutti i componenti presenti Patriarca 
Massimo, Talotti Mario, Gasparetto Mario e Raione Eliseo hanno 
accettato la carica. 
Al Presidente del Consiglio Direttivo, ora signor Patriarca Massimo 
(nato a Udine il 20 luglio 1971) e al Segretario, ora Gasparetto Mario 
(nato a Udine il 25 febbraio 1955), vengono conferiti in via tra loro 
disgiunta e firma singola le seguenti facoltà con gli inerenti poteri 
di legale rappresentanza: 
a) - presentare e ritirare, sottoscrivendo ogni tipo di documentazione, 
anche in formato digitale o con altro mezzo elettronico, la domanda 
di rinnovo dell'affiliazione al Comitato Olimpico Nazionale Italiano 
(CONI) quale ente di promozione sportiva (Centro sportivo ed 
educativo nazionale - CSEN) con codice di affiliazione 65357; 
b) - aprire al nome dell'associazione conti correnti presso 
qualsiasi primaria Banca, effettuare versamenti e prelievi e in 
genere prelevamenti di ogni genere; presentare e sottoscrivere ogni 
tipo di documentazione necessaria e in ogni caso riconoscere spese e 
commissioni a favore della Banca; effettuare ogni tipo di pagamento e 
comunque operare su detti conti correnti nei limiti dei saldi attivi, con 
espresso esonero da responsabilità della Banca e dei suoi dirigenti. 
Indi inizia la trattazione sul quarto argomento posto all’ordine del 
giorno; al riguardo il Presidente precisa che si rende opportuna una 
integrazione all'articolo 1 (uno) dello Statuto vigente, nel senso di 
precisare che l'attività primaria dell'associazione è quella 
dell'organizzazione del meeting internazionale di salto in alto indoor 
denominato "Udine Jump Development"; viene qui di seguito 



  

evidenziata con carattere corsivo in grassetto l'integrazione che si 
intende apportare: 

 " Art. 1 
(primo e secondo comma: OMISSIS) 
terzo comma: 
L'associazione ha come scopo primario l'organizzazione del 
meeting internazionale di salto in alto indoor denominato 
"Udine Jump Development" e degli eventi ad esso collegati; 
inoltre persegue ............ (che rimane invariato). 
Viene altresì proposto di elidere all'art. 4 (quattro) dello Statuto ogni 
riferimento alla produzione del certificato medico in sede di 
domanda di ammissione. 
A questo punto l'assemblea degli associati, chiamata a votare su 
quanto posto al quarto punto dell'ordine del giorno, con il consenso 
espresso in modo palese da parte di tutti gli associati presenti e quindi 
all'unanimità, 

delibera 
1) di approvare la modifica proposta dal Presidente e come sopra 
dettagliatamente illustrata e specificata nel testo novellato ed 
evidenziato all'art. 1 (uno) e all'art. 4 (quattro) dello Statuto; 
2) di approvare, sia articolo per articolo che nel suo intero complesso, 
il nuovo testo dello Statuto dell'Associazione aggiornato alle assunte 
modifiche e che, omessane la lettura da me notaio datane al 
comparente, si allega nella sua redazione integrale aggiornata al 
presente verbale sotto la lettera "A". 
Passando alla trattazione del quinto punto posto all'ordine del giorno 
(Delibera delle quote sociali 2022) viene proposto come importo della 
quota associativa annuale quella di euro 25,00 (venticinque/00); 
l'assemblea degli associati presenti, con voto unanime e palese, 
approva. 
Null’altro essendo a discutere e deliberare e nessun'altro prendendo la 
parola la seduta viene tolta alle ore  19.00 (ore diciannove e zero 
minuti primi). " 
Richiesto io notaio ho ricevuto il presente verbale che ho letto al 
comparente, il quale lo approva ed in conferma con me lo 
sottoscrivono alle ore 18.00 (ore diciotto e zero minuti primi). 
Consta il presente di due fogli scritti con mezzi elettronici da persona 
di mia fiducia, sotto la mia direzione, su cinque intere pagine e quanto 
sin qui della presente sesta. 
Sottoscritto all'originale:  Daniele Fachin 
Riccardo Petrosso notaio (L.S.) 
 
    




